

## «ОРЛЯТА РОССИИ» В ДЕТСКОМ САДУ

На кануне дня защитника Отечества в детский сад пришли «Орлята России» с руководителем движения и провели совместный спортивный праздник.

Гости прочитали стихи на военную тематику, дошкольники спели песню про солдат и выполнили гимнастические упражнения с флажками. По показу Орлят младшие повторили разминку перед серьезными соревнованиями. И началось самое главное: эстафеты и конкурсы. Ребята бегали по «болоту», «разминировали поля», попадали «снарядом» в цель, передвигались по «туннелю»... Все этапы проходили в напряженной борьбе. Мероприятие оставило массу позитива как для Дошколят, так и для Орлят. Данное мероприятие – это прекрасная возможность для юных Орлят стать примером для младших. А для дошкольников – отличный формат знакомства с программой «Орлята России» и мотивации на дальнейшее участие в ней, когда станут учениками начальной школы.

Администрация ДОУ.





